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علی فتح‌الله‌زاده خویی برای اینکه برای چهارمین بار به صندلی 

ریاست استقلال برسد، طی یک هفته دو بار به دیدار وزیر ورزش 

رفته و در این خصوص با وی رایزنی و مذاکره کرده است. دیروز 

برخی رسانه‌ها دوباره از قطعی شدن حضور فتح‌الله‌زاده در استقلال 

خبر دادند، اما منابع مستند خبری، قطعیت این موضوع را اعلام 

نمی‌کنند. با این حال هرچه که باشد، اگر فتح‌الله‌زاده مدیرعامل 

استقلال شود، این اتفاق همان‌طور که گفته شد، برای چهارمین بار 

صورت خواهد گرفت و از سوی دیگر مدیری انتخاب خواهد شد که 

در این سال‌ها منتقد اصلی مدیران باشگاه بوده است. 

  فتح‌الله‌زاده  مدیر شد؟

همان‌طور که گفتیم، دیروز اعلام شد که با موافقت وزیر ورزش، 

فتح‌الله‌زاده مدیرعامل شده و گفته می‌شود امضای خلیل‌زاده 

به‌عنوان رئیس هیات‌مدیره باشگاه تنها موردی است که فعلا 

از انتشار رسمی خبر جلوگیری کرده است. همه اینها در حالی 

است که مازیار ناظمی روز گذشته در گفت‌وگویی کوتاه با خبرنگار 

»فرهیختگان« این خبر را تایید نکرد و اظهار داشت: »این موضوع 

صحت ندارد، چون هنوز درباره مدیریت جدید باشگاه استقلال 

تصمیمی گرفته نشده است.« 

  همه بد هستند، جز من!

بعد از اینکه فتح‌الله‌زاده در پایان فصل سیزدهم جای خود را به 

افشارزاده داد، هرگز مدیر محبوب آبی‌ها ساکت ننشست و انتقادات 

زیادی به مدیران بعد از خود داشت، طوری که خیلی‌ها این باور 

را داشتند که او به قدری از مدیران انتقاد می‌کند تا بالاخره روزی 

خودش به عرصه مدیریت برگردد. در ادامه به برخی از نمونه‌ها 

اشاره می‌کنیم:

  حمله به افشارزاده

فتح‌الله‌زاده از اولین مدیر بعد از خود یعنی افشارزاده آغاز کرد و در 

خرداد 95 در یادداشتی به صراحت از سیاست‌های مدیریتی وی در 

فصل نقل و انتقالات انتقاد کرد. او در بخشی از این یادداشت تند 

نوشت: »تیم بزرگ، بازیکن بزرگ می‌خواهد. هوادار بزرگ تیم بزرگ 

می‌خواهد. دوست عزیز جناب آقای افشارزاده شما نباید در برابر هر 

تلنگری عقب‌نشینی کنید. دود آتش استقلال ضعیف بعد از هواداران 

به چشم شما خواهد رفت و می‌شود کارنامه برای شما در استقلال؛ 

آن روزی که هواداران آمدند جلوی درب وزارت شما به آنها گفتید که 

همین الان با وحید امیری قرارداد می‌بندیم و بی‌سروصدا کارمان را 

انجام می‌دهیم. پس چه شد؟ چرا وحید به تیم رقیب رفت؟ فتح‌الله‌زاده 

در شهریور 94 نیز در گفت‌وگوی دیگری خطاب به افشارزاده، که از 

بدهی‌های مدیر قبلی گله کرده بود، گفت: »بدهی‌های فخرالدینی و 

شهباززاده هم برای زمان من بوده است؟ ‌ای‌کاش یک مقدار واقع‌بینانه 

عمل کنیم و این کارها را انجام ندهیم، کما اینکه من چنین کارهایی 

نکردم. بنده هم در زمان مدیریتم بدهی هفت، هشت بازیکن خارجی 

را که شکایت کرده بودند، دادم و هیچ موقع نگفتم این پول برای 

غربی‌ها بود، چون مدیران عامل قبلی هم برای خودشان قرارداد 

نبسته بودند و قراردادها را برای استقلال می‌بستند، اما چون پول 

نداشتند، من مجبور شدم آن را پرداخت کنم. الان هم شما باید این 

پول‌ها را پرداخت کنید، چون برای باشگاه است.«

  انتقادهای تند از افتخاری

بعد از خداحافظی افشارزاده نوبت به افتخاری رسید تا روی صندلی 

مدیریت استقلال بنشیند، اما مدیر سابق اداره کل ورزش استان 

تهران هم از تیغ تیز انتقادات فتح‌الله در امان نماند. وی در شهریور 

96 با حمله به افتخاری گفت: »محبوبیت من این بنده خدا را آزار 

می‌دهد. افتخاری ناراحت پرچمی بود که من روی دستانم گرفته 

بودم. من 22 میلیارد بدهی انباشته گذاشتم که مربوط به قبل 

هم بوده، ولی دو جام حذفی، سه قهرمانی لیگ، نایب‌قهرمانی 

آسیا، صدوپنجاه‌وپنجم جهان و از همه مهم‌تر احداث کمپ مرحوم 

حجازی را در کارنامه‌ام دارم. مردم خودشان قضاوت کنند. افتخاری 

اول یک قهرمانی بیاورد، بعد صحبت کند. اتفاقا برای او آرزو 

می‌کنم از این مرحله عبور کند، چون او مشت زیاد خورده و به 

خاطر این مشت‌ها چشم‌بسته به سمت من مشت پرتاب کرد. 

اشکالی هم ندارد.«

  ماجرای فتحی و آواربرداری تاریخی!

دی‌ماه گذشته امیرحسین فتحی در مصاحبه‌ای با »فرهیختگان« در 

پاسخ به این سوال که عنوان می‌شود شما مثل مدیران قبلی ازجمله 

فتح‌الله‌زاده نمی‌توانید بمب بترکانید و به همین دلیل می‌گویید 

اهل بمب ترکاندن نیستید، گفته بود: »بعد از اینکه گفتم اهل بمب و 

ترقه نیستم، دیدم برخی دوستان در رسانه‌هایشان انتقاد کرده بودند 

که بمب ترکاندن کار هر کسی نیست، این درحالی است که جذب 

بازیکن چند 10میلیاردی هم راحت است، اما به‌دنبال آن هستیم 

که اگر بازیکنی می‌آوریم، به سرنوشت بازیکنانی مانند مگویان، 

پروپچیچ، یازالده گومز، بویان یا جباروف که هنوز مشکل دارد، دچار 

نشود. یا اگر بازیکن داخلی می‌گیریم، به سرنوشت نفراتی مانند 

عمران‌زاده، برهانی، صادقی و نکونام دچار نشود که هنوز بعد از چند 

سال در حال پرداخت مطالبات آنها هستیم. در غیر این صورت آوردن 

بازیکن خیلی ساده است که بازیکن را بیاورید و ترقه و بمب منفجر 

کنید و بعد پول آنها را مدیران بعدی پرداخت کنند. قبلا برای نفراتی 

مثل تیموریان، عمران‌زاده، جباری و نکونام بمب منفجر کردند و 

ما حالا در حال پرداخت مطالبات‌شان هستیم. دنبال بازیکنانی 

هستیم که لایق استقلال هستند و برای جذب چنین بازیکنانی 

یک لحظه هم کوتاهی نمی‌کنیم، اما درخصوص بمب و ترقه باید 

بگویم هنوز هم در حال آواربرداری بمب‌های گذشته هستیم.«

همین آواربرداری باز هم حملات تند فتح‌الله‌زاده را به همراه داشت. 

وی در واکنش به اظهارات فتحی گفت: »ایشان باید در حد قواره 

خودش حرف بزند. آقای فتحی! به جای حرف زدن تیم را بساز. آقایان 

عرضه ندارند و فرافکنی می‌کنند. بهتر است آقای فتحی اول یک جام 

بیاورد و بعدا انتقاد کند. متاسفانه سقف و سطح مدیریت در استقلال 

پایین آمده است. چطور آقایان بدهی‌های پنج سال قبل را می‌بینند، 

ولی پرونده امثال گومز، هلمکه، نیومایر، پروپییچ و... را نمی‌بینند؟ 

چرا داستان بویان و جباروف را نمی‌بینند؟ از طرف دیگر چه کسی 

می‌تواند نکونام، جباری و تیموریان را با امثال نیومایر و الحاجی گرو 

مقایسه کند؟ اصلا مگر می‌شود. آقایان اول بروند اندازه من جام 

بیاورند بعدا انتقاد کنند. بعضی‌ها در باشگاه استقلال جام قهرمانی 

را با جام آیینه اشتباه گرفته‌اند. آقای فتحی! به داد استقلال برس که 

هواداران خون‌به دل نشوند. بعضی‌ها هر وقت به بن‌بست می‌خورند، 

یاد بدهی‌های فتح‌الله‌زاده می‌افتند و با فرافکنی می‌خواهند نتایج بد 

خودشان را توجیه کنند. به خاطر بی‌عرضگی خودشان می‌خواهند 

تقصیر را گردن دیگران بیندازند.«

  انتشار لیست بدهی‌ها

این اظهارنظر باعث جنجال زیادی در رسانه‌ها شد. رسانه‌های 

تیم رقیب از میزان پرداختی وزارت ورزش به استقلال شوکه شده 

بودند و حسابی به آن تاختند، اما در عرض کمتر از یک روز، فتحی، 

سرپرست استقلال لیست بدهی‌های زمان مدیریت فتح‌الله‌زاده را 

رسانه‌ای کرد؛ لیستی که نشان داد استقلال در زمان مدیریت حاج 

فتح‌الله، 30 میلیارد تومان به علاوه 920 هزار دلار بدهی بالا آورده، 

لیستی که مشخصا به خاطر اظهارات فتح‌الله‌زاده که گفته بود من با 

20 میلیارد تومان دو جام آورده بودم و تنها دو میلیارد تومان بدهی 

باقی گذاشته‌ام، منتشر شد. مبلغ بدهی باورنکردنی استقلال در 

زمان مدیریت فتح‌الله‌زاده در حالی منتشر شد که تا پیش از این 

گمان می‌رفت افتخاری بیشتر از هر مدیر دیگری خرج روی دست 

استقلال گذاشته بود. بعد از رفتن افتخاری، اسناد مالی باشگاه 

استقلال نشان داد که استقلال رقمی بیش از یک میلیون و 700 

هزار دلار بدهی دارد که با دلار 11000 تومان در آن موقع رقمی 

نزدیک به 19 میلیارد تومان برآورد شد؛ ارقامی که مشخص نیست 

دقیقا از کجا تامین شده‌اند و چه کسی باید پاسخگویشان باشد، 

ارقامی که تنها هنگام دعواهای مدیران سابق و فعلی استقلال برای 

تحت فشار قرار دادن طرف مقابل رونمایی می‌شوند. 

  درگیری فتح‌الله‌زاده با معاونان

فتح‌الله‌زاده در این مدت حتی با معاونان باشگاه استقلال ازجمله 

توفیقی و خطیر نیز سرشاخ شده و حتی کارش به جایی رسید که از 

خطیر نیز شکایت کرده بود. جالب اینکه او در یک اظهارنظر مدعی 

شد تا زمانی که مازیار ناظمی، سخنگوی وزارت ورزش باشد، او به 

استقلال برنمی‌گردد، چون نمی‌گذارند او برگردد، اما حالا می‌گوید 

مخالفانش از وزارت ورزش رفته‌اند، هرچند کماکان ناظمی در وزارت 

ورزش حضور دارد. 

  فتحی رفت، فتح‌الله‌زاده آمد

شب گذشته ناظمی، سخنگوی وزارت ورزش رسما اعلام کرد 

که نام امیرحسین فتحی از جمع اعضای هیات‌مدیره باشگاه 

خارج شده و نام علی فتح‌الله‌زاده اضافه شده و قرار است فرد 

دیگری هم به این مجموعه اضافه شود تا هیات‌مدیره جدید 

درخصوص مدیرعامل جدید تصمیم‌گیری کند. این یعنی 

از حالا باید منتظر باشیم تا فتح‌الله‌زاده برای چهارمین بار 

مدیرعامل استقلال شود، آن هم درحالی که در سال‌های 

اخیر گزینه مورد اعتماد مدیران وزارت ورزش و جوانان نبود، با 

این حال به نظر می‌رسد وزارتی‌ها که تحت‌فشار زیادی هستند 

چاره دیگری جز عقب‌نشینی ندارند!

گزارش »فرهیختگان« از تلاش منتقد اصلی مدیران اخیر استقلال برای گرفتن جای فتحی

پوکر شوالیه با عقب‌نشینی وزیر
فتحی رفت، فتح‌الله‌زاده آمد

خبرهای ضد و نقیض درباره بازگشت سرمربی استقلال، از ایران هدایت می‌شود

کارگردان سناریوی استراماچونی کیست؟
گزارش »فرهیختگان« از ماجرای تماس یک سرمربی لیگ برتری با زنوزی

اگر مربی ندارید، من هستم!

فرهیختگان  ظاهرا قرار نیست داستان سرمربی ایتالیایی استقلال به این 

زودی‌ها به پایان برسد و در حالی که هواداران این تیم انتظار داشتند استراماچونی 

دیروز و در دیدار این تیم برابر شاهین بوشهر روی نیمکت آبی‌ها بنشیند، او 

حتی به ایران هم نیامد و در فاصله حدود یک ساعت مانده به آغاز مسابقه 

نیز با یک پیغام ویدئویی شوک دیگری به استقلالی‌ها وارد کرد. جمعه شب و 

در برنامه »ورزش از نگاه دو« اعلام شد طلب استراماچونی از استقلال بالاخره 

به حساب او واریز شده و این مبلغ روز دوشنبه )فردا( از سوی مرد ایتالیایی 

قابل‌برداشت است. در ادامه اسماعیل خلیل‌زاده، سرپرست باشگاه استقلال 

نیز گفت: »مطالبات استراماچونی به مبلغ 160هزار یورو را به سرکنسولگری 

ایران در ترکیه دادیم تا به سفارت ایران در ایتالیا انتقال داده شود. استراماچونی 

حساب جدیدی باز کرد و فکر کنم صبح دوشنبه پول او وصول خواهد شد و در 

حسابش قرار می‌گیرد. مشاور ورزشی ما در شهر رمُ است تا با وکیل استراماچونی 

صحبت کند. او دو بحث داشت که نخست قراردادش از دو سال تبدیل به یک 

سال شود و دوم اینکه مطالبات او 108 هزار یورو 

نبوده و 160هزار یورو است که من این پول را از 

حساب شخصی خودم پرداخت کردم. به تعهدات 

خودمان عمل کرده‌ایم و فکر کنم استراماچونی به 

استقلال بازگردد.« استراماچونی پیش از این بارها 

اعلام کرده بود به محض دریافت تاییدیه بانک مبنی 

بر واریز این مبلغ به حسابش، با اولین پرواز راهی تهران 

می‌شود و حتی سخنگوی وزارت ورزش نیز که پیش از این از 

بازگشت قطعی او به تهران خبر داده بود، دیروز در توئیتی نوشت: 

»واریز یکصدو‌شصت هزار یورو، استراماچونی بعدازظهر جمعه و در 

آخرین ساعت کاری که امکان اعلام‌وصول واریز پول تمام شده 

بود، شماره حساب می‌دهد و بانک هم اعلام می‌کند دوشنبه در 

حساب او خواهد نشست. حالا چرا اینقدر دیر نمی‌دانم! ما به 

قول‌مان عمل کردیم و قرارمان هم جمعه بود.« حالا در حالی 

که استقلالی‌ها معتقدند به تعهدات خود در قبال سرمربی 

خود عمل کرده‌اند اما مرد ایتالیایی به جای اینکه دیروز تیمش را 

در دیدار با شاهین بوشهر هدایت کند، حاشیه دیگری برای آبی‌ها 

ایجاد کرد و در ویدئویی که منتشر کرد، گفت: »من اینجا هستم تا توضیحاتی را 

درباره اخبار اشتباه و گمراه‌کننده چند روز اخیر بدهم؛ هم در رسانه‌های ایران و 

هم در رسانه‌های جهان. از زمانی که مجبور شدم  بعد از پنج ماه حضور به دلیل 

مشکلات، تهران را ترک کنم هر روز به دنبال راه‌حلی برای بازگشت و شروع مجدد 

در این تیم بودم تا بتوانم همراه بازیکنان و هواداران آبی باشم که عاشقانه آنها را 

دوست دارم. با همه تلاش و خواست من هیچ اقدام موثری از سوی باشگاه صورت 

نگرفته است. باید تاکید کنم هیچ چیز، هیچ چیز از سوی باشگاه در این مدت 

صورت نگرفته است و من دیگر سرمربی استقلال نیستم. این برای من و وکلای 

من خوب نیست که تلاش می‌کنند این موضوع را پیش ببرند. دیگر نمی‌توانم با 

این شرایط کنار بیایم. دیگر نمی‌توانم با این شرایط که وجهه ما را تخریب کرده 

است، کنار بیایم. نمی‌دانم این افراد واقعا به من در استقلال نیاز دارند یا خیر ولی 

من دیگر از این شرایط خسته شده‌ام. از همه بازیکنانم که هر روز با هم در ارتباط 

هستیم می‌خواهم هر طور شده امروز برنده شوند. من همیشه استقلالی 

می‌مانم و امیدوارم استقلال را در صدر ببینم.«

  چه کسی در پشت صحنه است؟

پس از انتشار این صحبت‌ها، خلیل‌زاده این دلخوری استراماچونی را 

ناشی از یک سوءتفاهم دانسته که مطمئنا حل می‌شود. در این شرایط 

سرگیجه هواداران آبی پس از حدود 10 روز همچنان ادامه دارد و 

در این دو راهی مشخص نیست باید به صحبت‌های کدام یک از 

طرفین ماجرا بیشتر اعتماد کنند؛ مربی ایتالیایی که تیمش را در 

بهترین شرایط سال‌های اخیر رها کرده و به کشورش برگشته یا 

مدیران باشگاه که با بدقولی‌های پیاپی در قبال وعده‌هایی که 

به استرا دادند، مقدمات این بحران بزرگ در باشگاه خود را 

فراهم کردند. پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد 

یک فرد ایرانی در پشت صحنه عامل اصلی این ماجرا 

و تناقض‌های مداوم در مواضع استراماچونی است و 

اگر او صلاح بداند ممکن است همین امروز دوباره 

موضع مربی ایتالیایی تغییر کرده و پیام »ایران 

منتظرم باش« را دوباره اعلام کند!

»به‌زودی )به ایران( بر می‌گردم 

و تیم را بر می‌گردانم. تا پایان 

فصل جاری همه هزینه‌ها 

را تقبل می‌کنم و پس از آن 

باشگاه را تحویل خودتان می‌دهم. نمی‌توانم بپذیرم که میلیاردی برای 

عشق و علاقه‌ام به آذربایجان و تراکتور هزینه کنم و تهمت بشنوم.« این 

بخشی از صحبت‌های زنوزی، مالک تراکتور در یک جمع خصوصی است، 

البته صدای او که به صورت مخفیانه ضبط شده، در برخی کانال‌های 

تلگرامی هوادار سرخ‌پوشان تبریزی منتشر شده است. در آن جلسه 

زنوزی صحبت‌های عجیبی را هم مطرح می‌کند؛ مثلا او در بخشی از 

اظهاراتش می‌گوید: »به رسول )خطیبی( پیام دادم و گفتم من تو را سرمربی 

ماشین‌سازی کردم تا برای تراکتور حاشیه درست نکنی، هفته قبل حاشیه 

درست کردی، هفته قبل‌تر هم حاشیه درست کردی، این را بدان که تا 

زمانی که من هستم، تراکتور را نخواهی دید. رسول فکر می‌کند 

حالا که به ماشین‌سازی رسیده، می‌تواند به تراکتور هم برسد.« 

او البته در آن جلسه صحبت‌های دیگری را هم مطرح می‌کند و 

به قلعه‌نویی، سمندر )مدیرعامل پیشین گسترش فولاد تبریز( 

و چند نفر دیگر هم کنایه‌هایی می‌زند، اما مهم‌ترین بخش 

اظهاراتش همانی است که در ابتدای این گزارش 

نوشته شده؛ تحویل تراکتور، به‌زودی!

  زنوزی احساسی شد

همه آنها که زنوزی را از نزدیک 

می‌شناسند، می‌دانند او برای 

مالکیت تراکتور تمام تلاش خود 

را انجام داد و سال‌ها منتظر 

فرصتی بود که این تیم را در 

اختیار بگیرد و به‌راحتی این 

تیم را از دست نمی‌دهد. 

زنوزی در همان گفت‌وگوی 

خصوصی گفته در کنفرانس مطبوعاتی‌اش اعلام کرده »عطای تراکتور را به 

لقایش بخشیدم.« اتفاقی که بعید به نظر می‌رسد و زنوزی تیم قدرتمندی را 

که ساخته به راحتی از دست نخواهد داد. فراموش نکنید او از کنار این تیم 

به شهرت بالایی دست پیدا کرده و از قدرتمندان تبریز محسوب می‌شود. 

بنابراین با احترام به مالک متمول تبریزی، مطمئن هستیم او این صحبت‌ها 

را صرفا از روی احساس بیان کرده و به آن اعتقادی ندارد. 

  هجوم دلالان به سمت تراکتور

جدایی مصطفی دنیزلی از تراکتور، زنوزی را تحت‌فشار قرار داده و او را درمقابل 

هواداران قرار داده است. حالا تراکتوری‌ها هر لحظه منتظر معرفی یک سرمربی 

جدید هستند، برخی می‌گویند زنوزی کماکان به دنبال استفاده از مربیان 

شناخته‌شده خارجی است و آخرین گزینه مطرح‌شده هم مانجای ایتالیایی 

است، برخی دیگر هم از احتمال حضور یک مربی داخلی در تبریز خبر 

می‌دهند، اما ماجرا وقتی جالب‌تر می‌شود که بدانید یکی از سرمربیان 

لیگ برتری که تیمش به دلیل بحران‌های مالی تحت‌فشار قرار دارد به 

زنوزی زنگ زده و به او اعلام کرده درصورتی که تراکتور نیاز به سرمربی 

داشت، او می‌تواند به تبریز برود. نزدیکان زنوزی البته می‌گویند یک 

دلال، اسکوچیچ را هم به او پیشنهاد داده، اما مالک تراکتور با آن 

مخالفت کرده و گفته چند سرمربی را مدنظر دارد و تا نیم‌فصل یکی 

از آنها را معرفی خواهد کرد. هرچند برخی رسانه‌ها از 

افشین قطبی و برانکو به‌عنوان جانشین‌های دنیزلی 

یاد می‌کنند، اما براساس شنیده‌های »فرهیختگان«، 

حضور برانکو در تبریز منتفی است و درواقع سرمربی 

پیشین پرسپولیس ترجیح می‌دهد هدایت تیم ملی را 

در اختیار بگیرد و جانشین ویلموتس شود که البته 

در این مسیر نیز ظاهرا به بن‌بست خورده است. 

به هر حال گمانه‌زنی‌ها درباره سرمربی جدید 

تراکتور ادامه دارد و زنوزی تا عصر روز جمعه )پیش 

از نوشتن این گزارش( به ایران بازنگشته بود تا 

تصمیم جدیدی بگیرد. 

  گزارش  گزارش

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

یکشنبه ۲۴ آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۳۲

ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

   فتح‌الله‌زاده: مشکل استرا به‌زودی حل می‌شود

برخی منابع می‌گویند، فتح‌الله‌زاده به وزیر تضمین داده که استراماچونی می‌آید و فصل بعد هم می‌ماند. با این حال فعلا خبری از مربی ایتالیایی نشده است. او درباره جلسه دیروز با وزیر به ایرنا 

گفت: »جلسه خوبی را با مدیران وزارت ورزش برگزار کردم و پیرامون مسائل مختلف به بحث و تبادل‌نظر پرداختیم. مهم موفقیت و سرافرازی استقلال است و همه ما دوست داریم این تیم به موفقیت 

برسد و بهترین روزها را پیش‌رو داشته باشد. ظرف روزهای آینده تکلیف مدیرعاملی باشگاه استقلال مشخص خواهد شد. اسماعیل خلیل‌زاده در ترکیه تلاش زیادی برای مذاکره با استراماچونی انجام داد و 

مذاکرات خوبی صورت گرفت و همان‌طور که او اعلام کرده است، به‌زودی موانع پیش‌پای این مربی ایتالیایی برای حضور در ایران از مقابلش برداشته می‌شود.«

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار


